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Ritual dvanajstih vrat 
 
 
Dobrodošli v ritualu 12 vrat, ki bo očistil in zažgal žlindro kot posameznike, kot skupino in pomagal pri 
čiščenju Antahkarane . 
 
In tako, s črpanjem svetlobe, skozi kronsko čakro, začnemo naše skupno delo, delo skupine skozi 
prejšnje stoletje. 
 
In tako si pred svojimi nogami predstavljajte škatlo. In v tisto škatlo postavite tiste stvari, ki jih ne 
potrebujete na našem skupnem potovanju. In ko se vrneš, te stvari te bodo čakale. 
 
In zato prosimo za zaščito pred Hierarhijo Luči. 
 
Iz 12 točk zvezde naj gori ogenj. 
Naj se štirje nadangeli odzovejo in poskrbijo za svojo nalogo. 
Svojo usodo naj izročijo sinovom človeškim. 
 
S te mogočne gore naj se Eni vrne in naj se načrt uresniči. 
Naj se Solar Pitris odzove na klic Iniciatorja. 
Naj se 12 točk zlije v eno. 
 
Iz tistega naj ogenj gori naprej. 
 
Zato te prosim, o nadangel severa. 
Zato te prosim, o nadangel Juga. 
Zato sem te prosil , o nadangel vzhoda. 
Zato te prosim, o nadangel zahoda. 
 
Naj En sam Pobudnik sliši klic svojih učencev. 
 
Prinesi mi svojo železno palico. 
Prinesi mi svojo globoko tolažbo. 
Prinesi mi svoj mogočni ogenj. 
 
Naj se delavci odzovejo mojemu pozivu. 
Naj nadaljujejo svojo pot po mojih navodilih. 
Razgalil sem vse in dal na stran svoje premoženje. 
 
Pripravljen sem na delo . 
 
In tako je okoli nas postavljen neprekinjen krog. 
Iščemo zaščito našega ašrama. 
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In v imenu svetovnega učitelja 
kličemo blagoslov in zaščito presvetlečih Dev , Gospodarjev ljubezni. 
 
OM, OM, OM 
 
<ZVONČEK> 
 
In pred nami, ko stojimo kot ena služba, je velik zid svetlobe in ognja. In ko gremo skozi to prvo 
svetlobno steno, ogenj pade na nas in zagori v nas ter sežge žlindro in miselne oblike, ki smo jih 
ustvarili sami. 
 
Naj vas ogenj objame, naj bo v vas in vas očisti. 
 
iščem pot; Hrepenim po tem, da bi vedel. 
Vizije, ki jih vidim, in bežni globoki vtisi. 
 
Za portalom na drugi strani. 
Laži tisto, kar imenujem dom. 
Kajti krog je že skoraj prehojen in konec se bliža začetku. 
 
Iščem pot, vse poti, ki so jih prehodile moje noge. 
The Way of Fire me kliče z močnim pozivom. 
Nič v meni ne išče poti miru; nič v meni ne hrepeni po Zemlji. 
 
Naj divja ogenj, plameni naj požrejo; vsa žlindra naj sežge; 
In dovolite mi, da vstopim skozi ta Vrata in stopam po Ognjeni poti. 
 
OM, OM, OM <ZVONČEK> 
 
Vizualizirajte ogenj. Torej, okoli vas, opustite strahove in težave ter kakršno koli tesnobo ali bolečino, 
ki jo morda imate v sebi, in z ognjem s trenjem preobrazite svoje eterično in astralno telo. Občutite 
svobodo in prav tako za našo skupino, ki je zažgala žlindro, ki jo nevede ustvarjamo s svojo 
neumnostjo, nevednostjo in pozabo realnosti bivanja. In pojdimo torej v dom duše. 
 
In pred nami je nadaljnji zid svetlobe in plamena, ki ga je ustvarila povezava med monado in 
utelešenim jazom. Pojdimo skozi ta zid plamena in svetlobe v ogenj duše. Duša ognja mora obvladati 
ogenj s trenjem, žlindra, ki obdaja naše duše, osvetljuje in prepušča svetlobo. 
 
Namen moje duše se mora pokazati skozi gorenje. Kar ovira in ovira, mora izginiti pred Božjo močjo. 
Ta moč sem jaz. 
 
Zato stopam po poti v Burning Ground. Te ovire izginejo. Moja volja je eno z veliko Božjo voljo. Ta 
volja je moja danes na ravneh Zemlje. Vodi do službe in skupine mojega mojstra. Zato stopim na pot 
služenja po prazniku gorenja. 
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Posvečam se Namenu Načrta. Nimam nobenega namena razen božje volje. Ne iščem druge poti kot 
poti božanske izpolnitve. Izgubim se znotraj skupine, ki išče napredek Načrta. 
 
OM, OM, OM <ZVONČEK> 
 
In pred nami leži nadaljnja stena svetlobe in modro-belega plamena. 
 
In pojdimo drug z drugim skozi ta zid svetlobe in plamena v ogenj Monade, električni ogenj Šambale, 
v središču katerega je svetlobna točka modro-belega električnega ognja. In naj naša življenja 
postanejo kanali za 3 ognje, ko hodimo, se utelešamo v vsakdanjem življenju. Naj ognji močno gorijo 
in nenehno uničujejo žlindro, ki smo jo zgradili iz preteklosti in sedanjosti in se ji želimo izogniti v 
prihodnosti. Kajti ogenj, ko enkrat prižge, ne ugasne nikoli. In tako imamo 3 ognje transmutacije, kot 
je navedeno v starodavnih komentarjih, ki se nanašajo ne le na posameznika, ampak na skupino. 
 
Naj Plamen Enega najde lonček tvojega bitja 
Naj Mogočni prispe od zgoraj 
Naj večna ljubezen in vključujoča ljubezen vladata nad vsem 
 
Naj se Plamen vrti po Poti 
Naj Luč stoji Razodeta 
Naj Iskalec postane Vrtnica 
 
Naj se tok iluzije obrne 
Naj bo Veliko delo dokončano 
Naj beli izdajo svoj ultimat 
 
Naj ultimat slišijo tisti, ki imajo ušesa, da slišijo 
Naj imajo vpogled in znanje, ki ga lahko razumejo 
Naj izberejo prav in s svobodno voljo 
 
In s tako izbiro naj pride mir na zemljo 
 
OM, OM, OM <ZVONČEK> 
 
In ko stojimo tako prečiščeni, se spomnimo starodavnega izreka: "Jaz sem vsepožirajoči ogenj." 
Pojdimo sedaj od ognja do tega velikega zidu svetlobe, ki je povezava med našo skupino in našim 
ašramom, ter v energijo drugega žarka Ljubezni-Modrosti. Stopajmo pogumno, prečistimo jo z 
veseljem v naših srcih, medtem ko se pripravljamo pomagati pri prelivanju svetlobe navzdol iz našega 
ašrama, Hierarhije in nastanka Shamballe. 
 
In v daljavi je svetlobna točka. In tukaj so križišča velike devične prisotnosti, ki pomagajo pri 
eksternalizaciji Načrta in evoluciji človeštva. In vizualiziramo si milijone in milijone duš in monad, ki 
nas obkrožajo. Prikličimo sile naprave , da se nam pridružijo v enosti načrta eksternalizacije. In 
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vizualizirajte pred seboj Velikega Gospoda Devica in avatarsko prisotnost, ki ovija našo skupino v 
ljubeči zaščiti in služenju. 
 
Veliki Devič Gospod, usliši našo molitev, 
kličemo tvojo luč, kot je zapisano. 
Prišel je čas potrebe. 
Pridi ven, o mogočni. 
 
Prinesi svojo ognjeno modrost. 
Pridružite se mojstrom angelov in ljudi. 
Ponovno prinesite kelih. 
Pridi, o mogočni, povej z nami na zemlji. 
 
Izlijte vode veselja, 
izlij vode miru, 
izlijte vode zdravljenja. 
 
Pridi ven, o mogočni, 
mi otroci zemlje te kličemo, 
o zaščitnik božanske moči. 
Udarite nečiste in dvignite spremenjene. 
 
Kličemo te zdaj, v tvoji prisotnosti, v vsej tvoji slavi, 
pridi ven o mogočni. 
 
In zato te molimo, pridi! 
In zato te kličemo, pridi! 
In tako vam služimo, pridite! 
 
Pridi s svojimi hordami svetlobe, 
Rotimo te v imenu Enega Pobudnika, 
Sliši naš klic. 
Čas je tukaj. 
Testiranje se je začelo. 
Izgubimo strah in objemamo tvojo večno ljubezen. 
Razsvetli naša srca z ljubeznijo, 
Pridi zdaj, 
Bodi med nami in živi v nas, mi, ki želimo služiti. 
Razlij svojo luč na zemljo, 
O Gospod življenja, pridi ven! 
 
OM, OM, OM <ZVONČEK> 
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In v daljavi je svetlobna točka. To so vrata, skozi katera vstopimo v naš ašram, in so vrata, ki so kanal 
za energije, ki tečejo iz Shamballe preko hierarhije skozi naš ašram v Novo skupino svetovnih 
strežnikov in naprej v človeštvo. To je tista Svetlobna Točka znotraj Božjega Uma, Točka Ljubezni 
znotraj Božjega Srca in Središče, kjer je znana Božja Volja. 
 
In tako se premaknimo do te točke napetosti proti vratom svetlobe. In onstran teh vrat je na milijone 
monad v prijetnem objemu, ki čakajo, da sprejmejo naše očiščene jaze v delo Antahkarane , 
mavričnega mostu, ki ga želimo zgraditi in povezati iz sil svetlobe v utelešeni svet. 
 
In tako si predstavljajte sebe in našo skupino, kako vstopamo v točko svetlobe, ki nas obdaja s čisto 
energijo in ljubeznijo. Mojster, sprejmi našo skupino v svoj ljubeči objem. Spomnimo se besed Djwala 
Khul , »Po tem žarku chela potuje proti osrednji točki svetlobe, Mojstru v njegovem Ashhamu . 
Mojster čaka. Ne premika se naprej, ampak tiho izžareva.” In znotraj tega ašrama stoji Koot Hoomi , 
ob njegovi strani pa je veliko posvečencev, eden izmed njih je naš učitelj. Ob strani mu stojita Mojstra 
Morya in Rakoczi , vsi mojstri in posvečenci, ki se združijo v sintezi, da bi omogočili uresničitev 
eksternalizacije. In obliva nas jasna, hladna svetloba in popolna odsotnost žlindre in osebnosti. 
Sevalna svetloba vstopa v naše srčne centre. 
 
V daljavi je briljantna svetla svetlobna točka znotraj kraljestev Hierarhije, ki izraža Shamballo in 
našega Svetovnega Učitelja. 
 
V ašramu sem zasedel svoje mesto. 
Moja mala svetloba je združena in pomešana z večjo Lučjo, saj lahko tako najbolje služim. 
Soočam se z Mojstrom in vem, da sta njegova in moja luč enaki. 
Obrnem se in pošljem svojo luč v temo 
voditi kakšnega potepuha domov. 
 
Daj mi luč, da bom lahko svetil. 
Naj po svetu časa in prostora izžarevam svetlobo, ustvarjam svetlobo, prenašam svetlobo. 
In tako stopam po razsvetljeni poti, ki je sama moja luč 
vstopite v luč in tako vrnite luč tistim, ki jo potrebujejo, tistim, od koder je prišla. 
 
OM, OM, OM <ZVONČEK> 
 
In tako vstopimo v samo Hierarhijo, katere bistveni del je naš ašram. In vizualiziramo veliko 
Antahkarano , ki se razteza od Shamballe, navzdol skozi hierarhijo in ašram, skozi vrata in energije 
drugega žarka ter 3 ognje čiščenja, tako da je, ko vpliva na našo utelešeno raven, čim bolj čista. biti, 
linija najmanjšega odpora do Svetlobe. Prikličimo torej Svetovnega učitelja. 
 
Veliki Gospodar Luči - Usliši našo molitev. 
 
Mi pred Teboj prihajamo, da ponudimo službo. 
Pred Teboj prihajamo, da ponudimo prošnjo. 
Pred Teboj darujemo vse, kar smo. 
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Kličemo Tebe in Tvoje množice Luči. 
Prosimo te, da uslišiš naš klic. 
Ponujamo ti svoje smernice namena. 
 
Iz sveta človeštva prihaja Klic. 
 
Pridi nam na pomoč v uri stiske. 
Pridi, vodi nas k svojemu svetemu ognju. 
Pridi ozdraviti naš zlomljeni svet. 
 
Tako kot je bilo zapisano, tako bo. 
 
Veliki Gospod, poveljuj našim dušam v svoji vojski luči. 
Pred te postavljamo vse svoje. 
Mi, tvoja avangarda, imamo napol zaprte oči 
Zbudi nas, kjerkoli že smo – naj ne spimo več 
 
Naj svetloba vstopi in tema naj izgine  
 
Veliki učitelj, usliši naše prošnje. 
Pridi spet v naša srca, da bomo spoznali Tvoj čudež. 
Kličemo Te v vsej Tvoji Moči in Ljubezni. 
 
Gospod sočutja, izlij na nas svoj zdravilni balzam, da bomo lahko spet zdravi. 
Veliki Gospod, dotikamo se roba tvojega oblačila, da bi lahko bili eno s tvojim božanskim namenom. 
 
Naj Ti služimo ta dan in za vedno 
 
Gospod, naj postanemo kanal za Tvojo Ljubezen. 
Naj premagamo temo in spustimo noter Tvojo slavo. 
 
Veliki Gospodar Luči - Usliši našo molitev. 
 
Kjer smo se nekoč izgubili - zdaj smo najdeni 
 
Veliki Gospod 
 
Kličemo Te 
 
OM, OM, OM <ZVONČEK> 
 
In tako je naše delo skoraj končano. Svetloba teče skozi Antahkarano v zmeden svet. Naj prižge srca 
vseh in prinese mir vsemu človeštvu in ozdravitev med narodi, konča separatizem in začne novo 
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dobo luči, ljubezni in miru. In zdaj, ko je vod svetlobe popolnoma odprt, recitirajmo Veliko Invokacijo 
v imenu človeštva in vseh duš vseh ras, spolov, veroizpovedi in narodnosti, da lahko najdejo mir in 
ljubezen s Svetovnim Učiteljem v sebi in vrata, kjer prebiva zlo, za vedno zaprta. 
 
S točke Luči znotraj Božjega Uma 
Naj luč priteče v ume ljudi. 
Naj se svetloba spusti na Zemljo. 
 
Z vidika Ljubezni znotraj Božjega Srca 
Naj ljubezen priteče v srca ljudi. 
Naj se Kristus vrne na Zemljo. 
 
Iz središča , kjer se pozna Božja volja 
Naj namen vodi majhne volje ljudi – 
Namen, ki ga Mojstri poznajo in mu služijo. 
 
Iz središča , ki ga imenujemo rasa moških 
Naj se načrt ljubezni in svetlobe uresniči 
In naj zapre vrata, kjer prebiva zlo. 
 
Naj Svetloba, Ljubezen in Moč obnovijo Načrt na Zemlji. 
 
OM, OM, OM <ZVONČEK> 
 
In zato se začnimo umikati od našega dela znotraj Antahkarane Svetovnega Učitelja, vendar je nikoli 
ne zapustimo. Kajti za vedno ostaja del našega bitja za vedno več. In tako se počasi umaknite skozi 
vrata svetlobe nazaj k utelešenju sebe. Počasi nazaj. Znotraj vas svetloba ne bo nikoli ugasnila in vaša 
povezava je tam, da jo lahko kadar koli izkusite, ne samo v oblikovanju skupine, kot smo počeli v tem 
času, ampak v vašem vsakdanjem življenju. Kajti svetloba te nenehno kliče. In naj bosta mir in 
ljubezen vedno z vami. 
 
Namaste 
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